Sicherheitshinweise

. Lesen Sie sich diese Anleitung vor der Installati } durch.
2. Das Erdungskabel der Dampfdus::he bzw. des Whirlpoots muss mit dem Erdungskabel der
Hausinstallation verbunden werden und einen Querschnitt von mindestens 2,5gmm haben.

3. Die Installation eines 30mA Fl-Schutzschalters im Sict gsk ist zwingend erforderlich.
4. Der Durchmesser des Anschlusskabels muss mind 3 x 2.5gmm betragen,
5. Die Elektroinstallation muss nach DIN VDEQ100 erfolgen und darf nur durch qualifiziertes

und autorisiertes Fachpersonal erfolgen. Die Stromversorgung (3x2 5gmm) muss aulerhalb
der Duschkabine, Sprit geschitzt. angebracht und mit einer separaten Sicherung zu
trennen sein. Es durfen keine Steckverbindungen verwendet werden.

. Das Produkt darf nicht unter Einfluss von Drogen oder Alkohol benutzt werden,

Kinder und Jugendliche dirfen das Produkt nur unter Aufsicht einer erwachsenen Aufsichts-

person benutzen.

Elektrische Gerate - ausgenommen die Fernbedienung - miissen so fixiert werden, dass sie

nicht ins Badewasser gelangen ktnnen,

9. Um Verbrennungen zu vermeiden, darf die Wassertemperatur nicht hoher als 38 Grad Celsius

eingestelit werden.
10. B 1 Sie zur Reini des Produktes keine stark atzende Reinigungsmittel, wie zum
Beispiel Aceton oder Ammoniak.

N

o

11. Das Pumpengehause wird bei laufender Pumpe sehr heill. Um Vert zu iden,

beriihren Sie das Gehause nicht wahrend des Bsinehes oder unmittelbar danach.

12. Stellen Sie sicher, dass die Pumpe erst bei ich W i (alle Disen sind
mit Wasser bedeckt) gestartet wird.

13. Stellen Sie sicher, dass keine losen Gegenstande in die Pumpe oder in den Generator
gelangen konnen.

14. Technische Veranderungen an der Pumpe sind untersagt.

15. Um Verbrennungen zu vermeiden, unterlassen Sie es bitte, das Gehause des Dampf-
generators wahrend des Betriebes abzunehmen.

Darstellung der Elektroinstallation

a=blau(Nulleiter)
b=braun(Phase) Sicheru
c=grun/gelb (Erde)

oder
a=weil(Nulleiter)
b=schwarz(Phase)
c=grun(Erde)

Steuerkonsole

lixillia Temperatursensor

{1 Deckenbeleuchtung

) Ventilator
) Farblicht-Element

| Lautsprecher

-1 Radioantenne

Technische Daten

Massage-Pumpe Dampfgenerator Deckenleuchte Ventilator Magnetventil Steuerl ! Lautsprecher = Bemerk

‘Nennspannung ACZZU 240V/50HZ. AC220-240V/50HZ  pC12V.

DC12V  DC12V  AC220V-240V/50HZ

Nennspannung AC1 10-120V/60HZ 'AC240V/60HZ DC12V DC12v DC12V ACZ40W60 HZ

Nemnleisng  900W ' 3000W T Y W BW 10W
Nennleistung _ 300W | 4500W | 10w 3w . BW | . 10w
NeniSRNg 900W 6000W 10W 3W BW 10w

01-02 Beschreibung der Materialien

03  Technische Zeichnung

04-10 Installations-Schritte

11-12 Bedienungsanleitung der F8-Steuerkonsole
13 Entkalkung des Dampfgenerators

14  Wartung und Service-Karte

16  Problemlésungen



01

Beschreibung der Montage-Elemente

B E NI A

e

na

1. Kupferbogen 2. 1/2" Kupfer-Mutter 3. Distanzscheibe
5. Kabinendach 6. Deckenbeleuchtung 7. Ventilator 8. Farblicht-Element

. e 'O

13. linkes Glas-Element

17. Armatur 18. 5-Loch-Duse 19. Entkalkungséfinung | 20, Mittel-Element

21. Dampfauslass 22. Duschtasse 23. Abfluk mit Siphon 24 Glastiir

ﬁ@ | P

Beschreibung der Montage-Elemente

1 25. verstellbarer Ful
A\Y

28. Tur-Scharniere

' 26. Handgriff

N

‘29 Magnetstreifen

27. Aluminium-Eckprofil

=

30. Dichtstreifen

m . O

31. Seifenhalter

—r

| 32. rechte Glaswand

34. massiver Holzboden

33. Stuhl

x|

L

4x10mm Schrauben 4x16mm Schrauben mit Sch.,
4x20mm Schrauben

h\_a

02



Wasser- und Elektroinstallation Installations-Schritt 1

: 1. Bringen Sie die Duschtasse an den gewiinschten Einbauort,und richten Sie die Duschtasse mit
MaBeliil S800 2w : einer Wasserwaage eben aus. Nutzen Sie die héhenverstellbaren SchraubfiiRe, um die Dusch-
tasse auszurichten.

P %
e —
T I
A1 |— Anschlufdose
r| L E=: By
I Sl
| n T T
- ) »
= N T
o
~
§ 5 Y |
!
= Warmwasser- .[T"]'o
Anschlufl I'\r‘« Kaltwasser-
=y . Wasserwaage
el . g
R B |
o
o
— ¥
[ TTTT ‘ A Schraubenschliissel
0
[ |
‘ § 8
1 e |
L. 750 !
A verstellbarer Ful

03



05

Installations-Schritt 2
HINWEIS: Zur Montage werden 2 Personen bendtigt!
Setzen Sie die linke, feste Glas-Tur 1 auf die Duschtasse und befestigen Sie das Aluminium-Eckprofil mit den 4x10mm Schrauben daran (Bild A).

Montieren Sie nun ddas linke Glas-Element 2 mit den 4x10mm Schrauben in die andere Offnung des Aluminium-Eckprofils von Glas-Tir 1.
ACHTUNG: Achten Sie auf die richtige Montage-Offnung. Die Oberseite hat Montage-Lécher!

Montieren Sie nach der gleichen Vorgehensweise die rechte Glas-Element und die rechte Glas-Tr.

7 4x10mm Schrauben

Aluminium-Eckprofil o
Aluminium-Eckprofil

Installations-Schritt 3
Montage der hinteren Glaswénde:

Montieren Sie ein zweites Aluminium-Eckprofil an das Glas-Element 2 und befestigen es mit den 4x10mm Schrauben. Beachten Sie unbedingt

die Montagerichtung (Bild A). Befestigen Sie nun die hintere Glaswand 4 mit den 4x10mm Schrauben an dem Aluminium-Eckprofil des Glas-
Elementes 2. Montieren Sie auf die gleiche Weise die hintere, rechte Glaswand.

4
linke Glaswand

4x10mm Schrauben 5
rechte Glaswand

Aluminium-
Eckprofil

- -3 rechtes Glas-Element
feste Glastir 1

06



Installations-Schritt 4

Montage des Mittel-Elementes: Setzen Sie das Mittel-Element 6 auf die Duschtasse und fixieren Sie es mit den 4x16mm Schrauben an der
linken Glaswand 4 und an der rechten Glaswand 5 (Bild A).

Fixieren Sie die Glasrlickwénde, wie in Abbildung B gezeigt mit den 4x20mm Schrauben an der Duschtasse.

C -

“—_ 4x18mm Schrauben 4Alinke Glaswand

& Mittel-Element

5 rechte Glaswand

07

Installations-Schritt 5

1. Montieren Sie mit einem Schraubendreher und den 4x16mm Schrauben den Glas-Clip an die Glaswand. Benutzen Sie unbedingt zusatzlich,
das in Abbildung C dargestellte Montagematerial. Setzen Sie dann die Glasablage in den Glas-Clip und befestigen Sie die Ablage, wie in der
Abbildung D gezeigt.

2. Montieren Sie den Teleskop-Duschhalter, wie in der Abbildung A gezeigt, an die riickwértige Glaswand.

3. Verbinden Sie den Duschschlauch, wie in der Abbildung B gezeigt, mit dem Duschanschluf3.

4. Befestigen Sie den Turgriff, wie in der Abbildung E gezeigt an der Glastir.

, . 4mm Distanzscheibe
/_6mm Distanzscheibe 4mm Distanzscheibe

4mm Mutter Bmm Distanzscheibe
* 4x16mm Schraube |

\ 4x16mm Schraube
Duschhalter Ao M%-. ,E
Imbusschlissel

rs
!

1
E

. Glas-Clip

e

( = | Glas-Ab halt
km__,/ lage/Seifenhalter




09

Installations-Schritt 6

1. Setzen Sie das Kabinendach auf und befestigen Sie es mit den 4x20mm Schrauben an der Kabinen-Konstruktion.

2. Legen Sie vorsichtig den Holzboden in die Kabine.

3. Schliefen Sie, wie in der Abbildung A gezeigt, die Kabel von Ventilator, Lautsprecher, Deckenbeleuchtung und Farblicht-Therapie an.

4x20mm Schrauben -

Deckenbeleuchtung

Duschleitung Regendusche

- Farblicht-Therapie
" Ventilator-Kabel

Stuhl

massiver
Holzboden

Installations-Schritt 7

1. Montieren Sie den AbfluR in die Duschwanne und verbinden Sie die Dampfleitung mit dem Dampfauslass (Bild A).
2. Verbinden Sie die Armatur mit den Kalt- und Warmwasseranschlifzen (Bild A, B, C)

HINWEIS: Die Thermostat-Armatur ist optional und wird nur auf
ausdriicklichen Kundenwunsch mitgeliefert. Die Installation
ist in den Abbildunaen D und E daraestellt.

Testen Sie vor der Inbetriebnahme nochmals alle Steckverbindungen
und AnschliRe.

abe « Lautsprecher
\/ = Deckenbeleuchtung
Regen- | Ventilator
Dusche| 'Radio-Antenne
Leitung Regendusche - —at | Farblicht-Element
A T T} -5 .
a=blau(Nulleiter) ‘i_ - Schaltkasten
b=braun(Phase) | |
c=grin/gelb(erde)
o L E - Powerbox
oder [l
B |
a=weil(Nulleiter) ’ - Steuerkonsole
b=schwarz(Phase)
c=grin(Erde) P _m:.“!_ 3 | s
i ] I
i |
Eir g —T T ‘ Entkalkungséffnung
‘ Il | Handbrause
|rr Lir | Dampfieitung
T - D r'u
'-:', | P
Abfut - il TI.H . [

Regendusche

Regendusche

Handbrause

Warm-
wasser
Kaltwasser
B c
Standard
Regendusche Regendusche
Handbrause W Disen
Disen - Handbrause
) Einstellung der I
Einstellung der ssages
Massagestirke @l ha ke
Temperatur-
Einstellungen
Temperatur-
Ei |
nstellungen B E

10



Bedienungsanleitung der F8-Steuerkonsole

3 2
8 4

Das Betatigen der Ein-/Aus-Taste schaltet das System
ein. Ein weiteres Betatigen der Taste schaltet das
System wieder aus. Erfolgt nach dem Einschalten,

60 Sekunden lang keine Eingabe, schaltet sich das
System automatisch aus.

Mit dieser Taste starten Sie den Dampfgenerator. Im
Display wird das Dampf-Symbol und die aktuell einge-
stellte Temperatur angezeigt.

Ein weiteres Betatigen der Taste schaltet den Dampf-
generator wieder ab.

3. Zeiteinstellung

Bei eingeschaltetem Dampfgenerator kénnen Sie,
durch Betéatigen dieser Taste, die Laufzeit des
Dampfgenerators einstellen.

Jeder Tastendruck erhéht um 1 Minute. Halten Sie
die Taste mehr als 1 Sekunde gedrickt, steigert
sich die Laufzeit automatisch, bis zur Maximal-
Zeit. Dann beginnt die Laufzeit von vorne. Sie kénnen

von 5-50 Minuten frei einstellen. Die Werkseitige Einstellung

liegt bei 30 Minuten.

4. Temperatur-Einstellung

Wenn Sie diese Taste bei eingeschaltetem Dampf-
generator betétigen, kénnen Sie die Dampf-
temperatur einstellen. Die Gradzahl wird im
Display angezeigt und bei jedem Tastendruck um

26

laRt sich zwischen 20 und 50 Grad Celsius frei einstellen.
Werkseitig sind 40 Grad Celius eingestelit.

5. Ventilator

Bei Tastendruck startet die Ventilator-Funktion und
im Display wird das Ventilator-Symbol angezeigt.
Ein erneuter Tastendruck beendet die Funktion.

g
my
=

E 38

1 Grad Celsius erhéht. Halten Sie die Taste langer als 1 Sekunde
gedriickt, steigert sich die Temperaturanzeige bis zur Maximal-
Anzeige und beginnt anschliefend von vorne. Die Temperatur

8

Bedienungsanleitung der F8- Steuerkonsole

6. Farblicht-Therapie

Mit dieser Taste starten Sie die Farblicht-Therapie. Ist

die Funktion aktiviert, wechselt jeder Tastendruck die
Farbe. Der 1. Tastendruck schaltet blau ein, der 2. Tasten-
druck schaltet blau und rot ein, der 3. Tastendruck schaltet
rot ein, der 4. Tastendruck schaltet rot und orange ein, der
5. Tastendruck schaltet orange ein, der 6. Tastendruck
schaltet orange und blau ein, der 7. Tastendruck schaltet
die Zirkulation ein und der 8. Tastendruck schaltet die Farb-
licht-Therapie wieder aus. Die Farblicht-Therapie arbeitet in
dieser Reihen- folge: Ein - blau - blau und rot - rot -rot und orange -
orange - orange und blau - Zirkulation - Aus.

‘,ee

7. Beleuchtung

Mit dieser Taste schalten Sie die Beleuchtung ein und das Lampen-Symbol
erscheint im Display. Ein weiterer Tastendruck schaltet die Beleuchtung
wieder aus.

Mit der Radio-Taste schalten Sie das Radio ein und aus.

25

9. Sender-Speicher

Sie haben die Méglichkeit 8 Radio-Sender zu
speichern. Ein kurzer Tastendruck wahit den
Speicher-Ort. Halten Sie dann die Taste langer
als 1 Sekunde gedriickt, wird der aktuell
abgespielte Sender abgespeichert.

10. Funktionen

Diese Taste ist mit 2 Funktionen belegt. Ist die
Radio-Funktion aktiviert, schaltet der erste Tasten-
druck in die Frequenzeinstellung. Der 2. Tasten-
druck schaltet in die Lautstarkenregulierung.

11. Lautstérke +

Haben Sie bei eingeschaltetem Radio die
Funktionstaste 10 einmalig gedrickt, kénnen Sie
nun mit dieser Taste die Radiofrequenz zwischen
87.5 und 108.0 MHz erhéhen. Halten Sie die
Taste langer als 1 Sekunde gedriickt startet der automatische
Sendersuchlauf aufwérts bis ein geeigneter Sender gefunden ist.
Driicken Sie die Funktionstaste 10 ein zweites Mal, kénnen Sie nun
die Lautstérke erhohen.

g
Iy
Al EI-.

12. Lautstérke -

Haben Sie bei eingeschaltetem Radio die
Funktionstaste 10 einmalig gedriickt, kénnen Sie
nun mit dieser Taste die Radiofrequenz zwischen
87.5 und 108.0 MHz senken. Halten Sie die
Taste langer als 1 Sekunde gedriickt startet der automatische
Sendersuchlauf abwarts bis ein geeigneter Sender gefunden ist.
Driicken Sie die Funktionstaste 10 ein zweites Mal, kénnen Sie nun
die Lautstarke senken.

12



Entkalkungsfunktion

Starten Sie die Entkalkungsfunktion in dieser Reihenfolge:

Um die Entkalkungsfunktion zu starten, schalten Sie das System bitte aus. Offnen Sie die Ent-
kalkeroffnung nie wahrend des Betriebes, da die Gefahr von Verbrennungen besteht
(Bild 1).

2. Entkalker-Abdeckung 6ffnen

Nachdem Sie das System ausgeschaltet haben, kénnen Sie die Abdeckung der Entkalker-
Offnung abnehmen.

3. Reiniger einfiillen

Fillen Sie nun mit dem MeRloffel die benotigte Menge Zitronensaure in die Entkalker-
Offnung.

4. Entkalker-Abdeckung schliefien

VerschlieRen Sie nach dem Einfiillen des Reinigers nun wieder die Entkalker-Offnung, in dem
Sie die Abdeckung im Uhrzeigersinn festdrehen.

5. System ein, Entkalkungsfunktion starten

Schalten Sie nun das System ein. Starten Sie die Entkalkungsfunktion durch Betétigen der
Dampf-Funktions-Taste.

6. System aus, Wasser ablassen

Beenden Sie nach 5-10 Minuten die Dampf-Funktion und stellen Sie nun das System aus. Das
Restwasser wird automatisch abgelassen. Die Reinigungs-Funktion ist dann nach 5 Minuten
beendet.

Produkt

Kaufdatum:

Adresse 'Handler

Aufbau, Montage und Versiegelung darf nur durch von EAGO Deutschland, qualifiziertes Fach-
personal erfolgen.

Unsere Produkte missen nach erfolgter Montage und vor der Inbetriebnahme versiegelt werden, um
eine Dichtigkeit zu gewahrleisten.

EAGO Deutschland bietet eine 2-jahrige Ersatzteilgarantie auf alle Komponenten. Ein Vor Ort Service
ist darin nicht enthalten und wird nur dann gewahrt, wenn die Montage direkt durch EAGO-
Deutschland erfolgt und dem Endverbraucher in Rechnung gestellt, oder wenn ein entsprechendes
Servicepaket zusatzlich zum Produkt, erworben wurde.

Nach Ablauf der Gewahrleistungszeit bieten wir einen Deutschlandweiten, kostenpflichtigen Service
fur alle EAGO Produkte unter der Service Hotline 0049 (0) 2824 /9823 - 0 an.

erbleibt beim Kunden

Produkt-
bezeichnung

Serien-
Nummer

Kundenname

Telefon-Nummer

Kaufdatum

Zurlick an EAGO-Deutschland




Service-Karte Problemlésungen

Fehlfunktion magliche Griinde Lésungsmbglichkeiten magliche Griinde Lésungsmbglichkeiten
Produkt-
bezeichnung Farblicht- 1. Leitung getrennt 1. Verbindung wieder |
Therapie 2. Platine durchgebrannt 2. Handler verstandigen
’ starke 1. Duschtasse istnicht eben 1. Duschtasse neu ausrichten arbeitet nicht
Serian- Vibrationen  ausgerichtet. 2. Schrauben und Schallschutz- |
Homiey und 2. Die Verschraubung oder die  dichtung tberprifen und gegebenen- lang 1. Wasserdruck zu gering 1. Wasserdruck (iberpriifen
Biarie. Scbimesbeati o der falls nachziehen oder ersetzen. Wasserabfluss 2. Amaturblock ist verstopft. 2. Filter am Wassereinlass reinigen.
Gerdusch-  Pumpe ist fehlerhaft. 3. Kontaktieren Sie lhren Handler.
entwicklung 3. Motorproblem
Kundenname i
1. Schrauben lose oder ;
" 1. Schrauben befestigen und
Ablaifsnil Abdeciing deield Abdeckung erneuern
Ay 2. Zugseil gerissen 2. Zugseil ermeuemn
nicht 3. Unterlegscheibe ist 3 Unterlegscheibe ersetzen
Telefon-Nummer uneben
Es kemmt 1, Ansaugleitung verstopft 1. Ansaugleitung reinigen
kein 2. Wasserstand zu gering 2. Wasserstand bis Uber die Jets
Wasseraus 3, Der Regler fir die Luft- auffiillen. 1. falsche Verkableung 1. Verkabelung Uberpriifen
den Jets, beimischung ist zugedreht. 3. Luftbeimischung aufdrehen. Display ohne 2. System ausgeschaltet 2. System einschalten )
Adlreasa Wasser- 4. Luft im Leitungssy 4. Wasser (ber das Jet-System ein- Funktion 3. Verkabelung ist lose 3. Verkabelung wieder befestigen
Anschrift druck zu 5. Anderes Problem fillen bis die Luft entwichen ist.
gering Die Verschraubung des Wassereinlasses
nachziehen, um einen weiteren Lufteintritt i
zu vermeiden. 1. Uberhitzungsschutz hat 1. Schutzschalter am Dampfgenerator
kein ausgelost. wieder einschalten )
Handler Dampfaustritt 2. Der Dampfgenerator oder die 2. Techniker verstandigen
Heizspirale ist defekt.
1. Verkabelung defekt oder 1. Verkabelung reparieren oder
Bel l“ g terbrochen ersetzen
defek 2. Pl hgebra 2. ine ersetzen
1. starke Stromschwankungen | 1. Stromverbindung wieder herstellen A NGRSO Fisine
Hydropumpe  oder Stromversorgung ist 2. Der Wasserstand ist zu gering.
;:::‘am'“ gstrennt. 3. Es befindet sich Luft im System (s.0.)
Kaufdatum werden 2. Der Schaiter i die Hydro- | 4. Techniker versiandigen Ventilator 1. Schalter ist aus 1. System einschalten
pumpe, hzw der Reqlet fur arbeitet 2. Ventilatorblatt ist blockiert 2 Block g entfernen
Sff:':m'm'“hung o nicht 3. Ventilator ist defekt 3. Ventilator ersetzen

Zurlick an EAGO-Deutschland




